ﬂ 38 m TERA

Mmathemstigue




redlements
VAVAAVA 4 A

Sifenonce de la question est véridique, appuie sur = VSN

Pour poursuivre. ou revenir sur

S fenonce de I question nest pas vrai, appuie sur = FSteX les pas, appuie Sur

On On se
| oV
continue! reprend

bW

= NAUVAISE reponse
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Mia a acheté 13 citrons pour préparer une délcieuse imonade. Son
rrere en Utiise 4 pour cuisiner une tarte. Un peu décue, Mia corstate

Ul i reste 8 citrons. (¢ 5
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Mia a acheté 13 citrons pour préparer une délcieuse imonade. Son
rere en Ulilse 4 pour cusiner une tarte. Un peu décue, Mia constate

Ui restg 8 citrons. (>
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Mia a acheté 13 citrons pour préparer une délcieuse imonade. Son
rere en Ulilse 4 pour cusiner une tarte. Un peu décue, Mia constate

Uil i reste & citrons .
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a représentation su Ise. le nombre. 75
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Les nombres suvants respectent une réguiarité de +3 (bonds de 3)
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Nicolas, élant un adeple du magasinage, a achelé un chandall aris, un
cnandail vert, un chandail rose el un pantalon noir. | peut done se
taire. 4 ensembles dittérents
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colas, élant un adepte du magasinage, a achelé un chandail gris, un
cnandail vert, un chandail rose el un pantalon noir. | peut done se

faire 4 ensembles différents
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colas, élant un adepte du magasinage, a achelé un chandail gris, un
cnandail vert, un chandail rose et un pantalon noir. | peut donc se

faire 4 ensembles différents
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Ce documert appartient a la personne ayant acheté ks droits. [l est interdit de modiier,
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lustrations:




